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> Retouradres Postbus 20301 2500 EH  Den Haag 

 
 

Aan Voorzitter van de Tweede Kamer 

der Staten-Generaal  

Postbus 20018 

2500 EA  DEN HAAG  

 

 

 

Datum 24 juni 2013  

Onderwerp Beantwoording Kamervragen over het bericht dat twee directieleden 

van het BFT zijn opgestapt 

 

 

 

 

In antwoord op uw brief van 4 juni deel ik u mee dat de schriftelijke vragen van 

het lid De Wit (SP) over het bericht dat twee directieleden van Bureau Financieel 

Toezicht zijn opgestapt, worden beantwoord zoals aangegeven in de bijlage bij 

deze brief. 

 

 

De Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie, 

 

 

 

F. Teeven   
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Zaken 
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Ons kenmerk 

395729 
  

Uw kenmerk 

2013Z11110 
  

Bijlagen 

1 
  

Bij beantwoording de datum 

en ons kenmerk vermelden. 

Wilt u slechts één zaak in uw 

brief behandelen. 
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2013Z11110 

Vragen van het lid De Wit (SP) aan de minister van Veiligheid en Justitie 

over het bericht dat twee directieleden van Bureau Financieel Toezicht 

zijn opgestapt (ingezonden 4 juni 2013) 

  

1  

Wat is uw reactie op het bericht dat twee directieleden van het Bureau 

Financieel Toezicht zijn opgestapt? 1) 

 

Antwoord 1 

Ik heb kennisgenomen van dit bericht. 

  

2  

Klopt het dat er een verschil van inzicht is ontstaat tussen deze twee 

directieleden? Zo ja, wat hield dit verschil van inzicht precies in en hoe 

heeft dit kunnen ontstaan? 

 

Antwoord 2 

Er is een verschil van inzicht ontstaan tussen de twee oud-directieleden over de te 

volgen koers van het Bureau Financieel Toezicht (hierna: het Bureau). Met de 

inwerkingtreding van gewijzigde Wet op het notarisambt op 1 januari 2013 is de 

toezichtstaak van het Bureau uitgebreid van alleen financieel toezicht naar 

integraal toezicht op het notariaat. Om de efficiency en slagvaardigheid te 

vergroten is gekozen voor één algemeen directeur, die de organisatie snel en 

direct kan aansturen. De directeuren waren het niet eens over de nieuwe 

werkwijze. 

 

3 

Hoe wordt het toezicht op dit moment uitgevoerd? Hoe en wanneer 

worden de toezichttaken weer uitgevoerd? 

  

4  

Wat betekent dit verschil van inzicht en het aftreden van deze twee 

directieleden voor de manier waarop het toezicht nu wordt uitgevoerd en 

ingericht en waarop dit in de toekomst zal gebeuren? 

  

5  

Hoe kan hun nieuwe rol als adviseur van het bestuur samengaan met het 

verschil van inzicht? 

 

Antwoord 3, 4 en 5 

Het Bureau vervult de volgende wettelijke toezichtstaken: het integrale toezicht 

op notarissen en het financiële toezicht op gerechtsdeurwaarders. Voorts is het 

Bureau toezichthouder op de naleving van de Wet ter voorkoming van witwassen 

en financieren van terrorisme door (toegevoegd of kandidaat-) notarissen, 

advocaten, accountants, belastingadviseurs en administratiekantoren. Door het 

aanpassen van de directiestructuur wijzigen deze wettelijke toezichtstaken niet; 

deze zijn en worden onverminderd vervuld. Het bestuur van het Bureau heeft een 

interimdirecteur aangesteld. Beide oud-directeuren vervullen op verzoek van het 

bestuur een adviseursrol vanwege hun expertise op het toezichtsterrein. Zij 

adviseren het bestuur over inhoudelijke kwesties, niet over de organisatievorm, 

en vervullen geen managementtaken meer. 

 

  

1) 

http://www.bureauft.nl/Documents/Dhr.%20G.%20OOSTERLOO%20WAARNEME

ND%20DIRECTEUR%20BUREAU%20FINANCIEEL%20TOEZICHT.pdf 

 


